

Приведенные ниже ссылки на Datacloudspb.ru, «нас» или «мы» являются ссылками на компанию Datacloudspb.ru, которая является провайдером данной веб-страницы («Сайт»), если из контекста не следует, что определенный Сайт или другая услуга предоставляет другое юридическое лицо; в таком случае Datacloudspb.ru будет означать ссылку на такое лицо. Если вы не согласны с правилами использования, пожалуйста, не используйте данный Интернет-сайт.

В целях предоставления своего Сайта и для целей настоящих Условий использования Datacloudspb.ru подчиняется законодательству России. Однако, поскольку в Группу Datacloudspb.ru входят организации, расположенные по всему миру, следует учитывать, что если в качестве провайдера какого-либо Сайта или сервиса будет указана другая компания, то законодательством страны, в которой учреждена такая организация, могут быть предусмотрены другие или дополнительные правила. В таком случае будет применяться действующее национальное законодательство, которому будет в необходимой степени подчиняться такая организация.

Материалы на данном Сайте предоставлены компанией Datacloudspb.ru в качестве сервиса для клиентов и могут использоваться только в информационных целях. Отдельные экземпляры можно скачивать на приведенных ниже условиях.

Скачивая материалы с данного Сайта, вы соглашаетесь с настоящими условиями. Если вы не согласны с ними, не пользуйтесь Сайтом и не скачивайте с него материалы.

Информация о торговой марке

Все названия, логотипы и торговые марки являются собственностью компании Datacloudspb.ru, ее аффилированных лиц, связанных компаний, лицензиаров или партнеров по совместному предпринятию.

Торговые марки Datacloudspb.ru и названия торговых марок могут использоваться только так, как описано в настоящих Условиях использования и только с письменного разрешения Datacloudspb.ru.

Любое использование торговых марок Datacloudspb.ru для рекламы и продвижения продукции Datacloudspb.ru требует предварительного согласования в установленном порядке.

Ограничение использования/лицензия на единственный экземпляр

Все содержание данного Сайта — текст, графика, логотипы, значки кнопок, изображения, аудиоклипы и программное обеспечение — являются собственностью Datacloudspb.ru или ее поставщиков контента и защищено международным законодательством об авторских правах. Несанкционированное использование или рассылка любых материалов на данном Сайте может нарушить законодательство в области авторского права, торговых марок и (или) другие законы и преследуется в соответствии с гражданским и уголовным кодексом.

Данный Сайт или его часть не подлежат воспроизведению, дублированию, копированию, продаже, перепродаже или иному использованию в коммерческих целях при отсутствии письменного разрешения Datacloudspb.ru. Допускается скачивание единственного экземпляра информации, найденной на Сайтах Datacloudspb.ru, на один компьютер исключительно для вашего личного, некоммерческого внутреннего использования.

Изменение, использование или передача информации в коммерческих целях не допускается; не разрешается также удалять из информации какие-либо уведомления об авторском праве или иные уведомления о праве собственности. Вы соглашаетесь нести

ответственность за предотвращение несанкционированного копирования материалов и за соблюдение этих ограничений всеми сотрудниками и подрядчиками (если применимо) в вашей организации.

Вы несете ответственность за соблюдение всех действующих законов в области авторского права. Мы разрешаем вам делать копии этого Сайта в той степени, в которой это необходимо при просмотре Сайта, и распечатывать информацию с Сайта для личного использования в разумном объеме. Иные варианты использования строго запрещены. Не разрешается конструировать Сайт или делать с него ссылку на страницы, не являющиеся домашней страницей, без нашего письменного разрешения.

Datacloudspb.ru не предоставляет вам явных или подразумеваемых прав на какие-либо патенты, авторские права, торговые марки или коммерческую тайну.

Отказ от гарантий

Информация предоставляется «как есть», без каких-либо явных или подразумеваемых гарантий, в том числе гарантий коммерческой пригодности, не нарушения прав интеллектуальной собственности или пригодности для определенного использования. В случае предоставления Datacloudspb.ru ссылки на веб-страницу третьего лица такая ссылка приводится для удобства пользователей, и Datacloudspb.ru не несет ответственности за содержание или точность информации, содержащейся на такой веб-странице.

Datacloudspb.ru ни при каких обстоятельствах не несет ответственности за какой-либо ущерб, в том числе (без ограничений) упущенную выгоду, прерывание деятельности или утрату информации в результате использования или невозможности использования информации, даже если Datacloudspb.ru была проинформирована о возможности такого ущерба.

Datacloudspb.ru также не гарантирует точность или полноту информации, текста, графики, ссылок или иных объектов, которые могут содержаться в такой информации. Datacloudspb.ru может вносить изменения в содержание или в описанные на сайте продукты в любой момент без уведомления. Datacloudspb.ru не обязуется обновлять информацию или иные материалы, размещенные на данном Сайте.

Информация, загружаемая пользователями

Любые материалы, информация или иные сведения, передаваемые или публикуемые вами на данном Сайте, будут считаться неконфиденциальными, неэксклюзивными, свободными от уплаты роялти, безотзывными, полностью сублицензируемыми и несобственническими («Сообщения»). Datacloudspb.ru не несет обязательств в отношении таких Сообщений.

Datacloudspb.ru будет свободно раскрывать, копировать, распространять, включать в другие материалы и (или) иным образом использовать любые Сообщения, а также все данные, изображения, звукозаписи, текст и другие включенные в них объекты, все и по отдельности, в любых коммерческих и некоммерческих целях.

При передаче на данный Сайт или иным образом Datacloudspb.ru своих персональных данных настоящим вы соглашаетесь на использование Datacloudspb.ru таких данных для целей оценки вашей информации и маркетинга продукции и услуг компании, в том числе на передачу данных в третьи страны и на публикацию ваших персональных данных в Интернете. В соответствии со шведским законодательством Datacloudspb.ru несет ответственность за такую обработку персональных данных, и вы можете связаться с компанией в случае размещения неправильных данных или по другим вопросам, связанным с вашими персональными данными.

Не разрешается публиковать Сообщения, которые могут быть сочтены оскорбительными или нарушающими права на конфиденциальность данных других лиц или которые могут считаться коммерческим маркетингом или иным образом незаконными или неуместными. Datacloudspb.ru удалит такие сообщения, узнав об их существовании, и мы сохраняем за собой право запретить вам пользоваться нашим Сайтом или услугой.

При использовании сторонних сервисов, например, Вконтакте, могут применяться условия третьих лиц. Например, Вконтакте применяет ко всем пользователям и посетителям социальной сети Заявление о правах и обязанностях. Мы рекомендуем читать эти положения до использования сторонних сервисов.

Прочие положения

Datacloudspb.ru может пересмотреть настоящие Условия использования в любой момент, обновив данную публикацию.

Datacloudspb.ru сохраняет за собой право по собственному усмотрению (1) изменять настоящее Юридическое предупреждение; (2) отслеживать и удалять публикации; (3) прекратить предоставление доступа к Сайту в любой момент без предупреждения.

Если какое-либо условие, положение или правило настоящего Юридического предупреждения сочтено незаконным, недействительным, отмененным или неисполнимым по любой причине, это не влияет на действительность и исполнимость остальных условий, правил и положений.